
REQUERIMENTO Nº          , DE 2023 

(Da Sra. Silvia Waiãpi) 

 
 

Requer informações do Ministério 

de Portos e Aeroportos acerca do 

investimento em portos, aeroportos 

e hidrovias no estado do Amapá. 

 

Senhor Ministro, 

  

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição 

Federal, combinado com os arts. 115 e 116 do Regimento Interno 

da Câmara dos Deputados, requeiro que sejam encaminhadas ao 

Ministério de Portos e Aeroportos as seguintes informações: 

 

1- Segundo informações oficiais do site do governo, 

esta pasta investirá aproximadamente 10 bilhões 

nas áreas de portos, aeroportos e hidrovias no 

país. Nessa listagem, o estado do Amapá esta 

inserido? 

 

2- Em caso positivo da pergunta anterior, quais os 

municípios estariam contemplados? Oiapoque, 

Santana e Laranjal do Jari estão na listagem? 

 

3- Qual o diagnóstico desta Pasta em relação à atual 

estrutura aérea e portuária no estado do Amapá? 
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4- Para o município de Oiapoque, existe alguma 

previsão de melhorias na infraestrutura do 

aeródromo local?  

5- Qual a previsão de novas instalações portuárias 

para o estado e de investimentos nas respectivas 

hidrovias? 

 

JUSTFICATIVA 

 

Recentemente o governo noticiou a informação de 

estimativa de investimento de 10 bilhões em portos, aeroportos e 

hidrovias no Brasil1.  

Na listagem da matéria, o estado do Amapá não foi 

citado, ainda que necessite constantemente de olhar mais acurado, 

haja vista sê-lo um estado com necessidade de expansão, 

modernização e progresso no fluxo de embarcações e, 

consequentemente, na economia. 

  No Amapá o escoamento da produção é um ponto de 

especial destaque, haja vista que um dos ganhos por seus portos é a 

redução do tempo de viagem para a Europa em relação a outros portos, 

de pelo menos três dias. 

Outrossim, há que se levar em consideração a situação do 

aeroporto de Macapá-AP, que deve possuir uma logística singular e 

investimento em modernidade, haja vista sê-lo a principal fonte de 

entrada e saída de autoridades, da sociedade civil e de serviços de 

emergência. 

                                                           
1
 Disponível em: https://www.gov.br/pt-br/noticias/financas-impostos-e-gestao-publica/2023/07/governo-anuncia-mais-

de-r-10-bi-em-investimentos-nos-setores-de-portos-aeroportos-e-hidrovias-em-seis-meses - Acesso em: 03/08/2023. *C
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Na certeza de contar com Vossa Excelência quanto às 

respostas e urgência que o caso merece e requer, aguardo pelas 

informações em apreço e providências. 

Termos em que, 

Pede Deferimento. 

 

 Sala das Sessões, em       de      de  2023.  

 

Deputado Federal SILVIA WAIÃPI 

PL/AP 
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